

Slika je drugačna

V Javni tribuni št. 13 ste objavili »PREDLOGE SKLEPOV« o dovolitvi zaposlitve do 7 delavcev pri samostojnih obrtnikih.

V Javni tribuni št. 13 ste objavili »PREDMIODRAG — »PARKETARSTVO, IZDELOVANJE IN POLAGANJE PODOV IZ UMETNIH ZMESI TER ZIDARSTVO IN FASADERSTVO« imamo naslednje pripombe:

V prošnji tovariša Radovanovića piše: »Vpraševanje po teh storitvah je veliko, v družbenem sektorju pa tovrstnega podjetja v Siški ni.«

Obveščamo vas, da slika še daleč ni tako žalostna in da je stanje drugačno. V občini Siška so taka podjetja in sicer zelo močna in dobro organizirana — ali s sedežem ali s svojo lokacijo enot. Ta podjetja krijejo 100 % vseh potreb šišenske operative in gradbenih podjetij, katera izvajajo delo na območju Siške. V Siški je naše podjetje, ki krije precejšnji del potreb po parketu in plastiki pri naslednjih podjetjih: G. P. »MEGRAD«, G. P. »TEHNIKA«, G. P. »BEŽIGRAD«, »SLOVENIJALES«, »LESNINA«, S. P. »DOM« in druga. Samo naše podjetje razpolaga s kapaciteto 60.000 m² parketa in plastike letno.

V Siški imajo svoje delovne enote stalno locirane še podjetja »GRADLES« Maribor, »FINAL« Gorica, »PLESKARSTVO-PLASTIKA« Krim, »ZVEZDA« Maribor, itd.

Kot vidite, to področje ni tako »deficitarno, da bi ga lahko tovariš Radovanović rešil z dvema delavcema več. To področje rešujejo podjetja socialističnega sektorja in — z enkrat — zelo uspešno!

Tovariški pozdrav!

»USLUGA« Ljubljana, Derčeva 31

TABORNIKI V DOMU ŽEL. ŠOL

Med poletnimi počitnicami je občinska taborniška organizacija gostila teden dni v Ljubljani tudi poljske tovariše, ki so tedaj bivali v Domu na Aljaževi cesti. Tedaj so se nekateri gojenci navdušili za taborniško organizacijo. Upravnik doma tov. Prelog pa je že dlje časa priganjal Rožnikove funkcionarje, naj vendar že ustanovijo taborniško enoto v domu.

Tako so klubovci in odredova uprava odreda Rožnik skupno z gojencj doma organizirali propagandni tabor s tabornim ognjem in programom. Predvajali so taborniške diapozitive in organizirali razstavo o delu tabornikov v Siški. Temu je sledila ustanovitev nove organizacije v domu. Novi taborniki so iz raznih republik SFRJ, zato so enoti nadeli naziv CETA BRATSTVA.

Za nove vodnike je odredovo vodstvo že priredilo celodnevni seminar, prav tako pa se četni funkcionarji udeležujejo vseh dejavnosti v odredu. Pred novoletnimi prazniki so organizirali tudi tekmovanje v streljanju z zračno puško za čete v Siški, sodelovali so pri urejanju taborniškega doma odreda Rožnik na Gasilski 17a in pri drugih prireditvah ob praznikih.

pohištvo
za dom in opremo

TAPO

celovška 317
telefon 53 685



Slovo od barake ni težko, preveč hudega so doživeli v njej...



»Vidiš, Andrejka, v tem bloku boš stanovala.«



»Kdo bi verjel... Je to res naš novi dom?«

PREJELI SMO

Samo, da je tuje...

Pred dnevi smo v »Delu« videli sliko iz stare Ljubljane, ko je naš hotel »Slon« imel na pročelju le napis »HOTEL ELEFANT«. To je bilo takrat, ko Slovenci še nismo živeli v svoji svobodni državi.

Toda v tridesetem letu naše svobodne Slovenije v SFRJ beremo nasprotj hotela »Slon« napis »SELFSERVICE« in to v slovenski Ljubljani. Poleg tega tujega napisa z veliki črkami smo videli pred tedni na zidu še skromen, droben napis »Samopostrežna restavracija«. A tudi tega napisa sedaj ni več.

Torej, časi iz dobe Hotela Elefant se ponavljajo, le da smo zamenjali nemške napise z angleškimi...

Kaj hočemo, včasih je bilo pri nekaterih »ponižnih« Slovencih bolj »nobl« po nemško, danes pa je bolj »fino« po angleško, francosko itd., samo da je tuje, kot na primer: »Boutique«, »Snack-bar«, »Sans-soucis« in druge take »cvetke«.

Pa, ko smo že tako mednarodni, ne bi bil greh, če bi pred kakim bifejem zagledali na primer napis: »Balalajka«...

Kaj pravite?

Marjan Zeleznik



Humanost na izpitu

Republiški odbor Rdečega križa je v sodelovanju z osnovnimi organizacijami že večkrat pripravil akcijo zbiranja oblačil, obutve, posteljnine in postelj. Na območju naše občine je akcijo vodila sekretarka občinske organizacije Rdečega križa Selma Samardžija, ki nam je povedala:

»Moram reči, da je naša občina med prvimi v republici po količini zbranih oblačil, saj smo lani zbrali nad 17 ton blaga. Oblačila morajo biti čista, zašita, predvsem pa uporabna! V lanskoletni akciji je sodelovalo kar 15 osnovnih organizacij Rdečega križa s skoraj 500 aktivisti, enako število šolske mladine ter 45 vozil šišenskih delovnih organizacij za dovoz blaga. Del blaga smo zadržali za občinske potrebe, ostalo pa smo s tovornjaki odpeljali socialno ogroženim v občini Šentjur pri Celju, Šmarje pri Jelšah, Dravograd, Brežice.«

Obiskali smo tudi zbirališče v Dravljah, ki je eno najboljših v občinskem merilu. Akcije že vseskozi vodi tajnica osnovne organizacije Rdečega križa Pavla Kunovar.

»K uspehu sodijo dobre priprave na akcijo, saj običem vse hiše na našem terenu in zberemo povprečno 2 toni blaga letno. Samo pri nas zbrana oblačila pregledamo, sortiramo in zapakiramo. Zato gre večina zbranih oblačil v mestno skladišče. Veste, pri nas vsi radi pomagajo, saj se zavedajo humanosti akcije.«

Akcija je trajala samo dve uri, vsako leto je to zadnji četrtek v maju. Nemogoče je zajeti vse občane, marsikje zmanjka časa za pripravo oblačil. Vendar zaradi težav s skladiščenjem in prevozom stalna akcija ni mogoča. Izjema je le pohištvo, katerega občani lahko darujejo ob vsakem času.

F. Rozman